
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/146952 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Механика

-

На основании полученных результатов строится эпюра углов закручивания нарастающим итогом.
Например:
угол поворота сечения B относительно сечения A равен углу закручивания первого участка: 0.013 рад,
угол поворота сечения C относительно сечения A равен сумме углов закручивания первого и второго
участков: 0.013 + 0.014 = 0.027 рад,
угол поворота сечения D относительно сечения A равен сумме углов закручивания первого, второго и
третьего участков: 0.013 + 0.014 +0.016 = 0.043 рад,

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/146952 

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/146952
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/146952

